
 
 
 
 

 

Av. de Velázquez s/n 
(Cruce Aeropuerto) 29004 Málaga 

                 www.baezaonline.com             Atención al cliente 951 91 91 21 
 

 

 

DESPIECE 87478-87479 

1. FRONTAL 

 

Nº Dibujo Referencia Descripción Cantidad 
1 5303020118 Tapa frontal 1 
2 5303025068 WS1 Motor 1 
3 5303025067 WS1 Soporte transmisión y seguro a presión 1 
4 5303020117 Tarjeta electrónica 1 
5 5303025074 WS1 Engrane de transmisión 12x36 3 
6 5303025073 WS1 Tapa de engranes de transmisión 1 

 

 

 

 

 

 

R
eg

. M
er

c.
 d

e 
M

ál
ag

a 
- 

To
m

o 
32

22
 -

 L
ib

ro
 2

13
5 

- 
Fo

li
o 

10
5,

 S
ec

ci
ón

 8
ª, 

H
oj

a 
M

A
-6

08
96

, I
ns

cr
ip

. 1
ª. 

C
IF

 A
92

38
87

76
 



 
 
 
 

 

Av. de Velázquez s/n 
(Cruce Aeropuerto) 29004 Málaga 

                 www.baezaonline.com             Atención al cliente 951 91 91 21 
 

 

 

2. CUERPO HIDRÁULICO 

 

 

Nº Dibujo Referencia Descripción Cantidad 
1 5303025054 WS1 Ensamble de sellos y espaciadores 1 
2 5303025053 WS1 Ensamble cubierta de transmisión 1 
3 5303023290 Arosello (O-Ring) 228 1 

4a 5303025064 WS1 Ensamble pistón corriente (Standar) 1 
4b 5303025065 WS1 Conjunto pistón contracorriente 1 
5 5303025104 WS1 Pistón salmuera 1 
6 5303023291 Junta botella (O-Ring) 337 1 
7 5303025110 WS1 Soporte trasero de transmisión 1 
8 5303022165 Junta tubo distribuidor (O-Ring) 215 1 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

Av. de Velázquez s/n 
(Cruce Aeropuerto) 29004 Málaga 

                 www.baezaonline.com             Atención al cliente 951 91 91 21 
 

 

 

3. INYECTOR 

 

 

Nº Dibujo Referencia Descripción Cantidad 
1 5303025108 WS1 Tapa de inyector 1 
2 5303029462 Junta Tapa Inyector (O-Ring) 135 1 
3 5303025109 WS1 Filtro Inyecctor 1 
4 5303024122 Tapón Inyecctor 1 
5 5303024111 Inyector A Negro 6”DF - 8”UF 1 
5 5303024112 Inyector B Café 7”DF - 9”UF 1 
5 5303024113 Inyector C Violeta 8”DF – 10”UF 1 
5 5303024114 Inyector D Rojo 9”DF – 12”UF 1 
5 5303024115 Inyector E Blanco 10”DF – 13”UF 1 
5 5303024116 Inyector F Azul 12”DF- 14”UF 1 
5 5303024117 Inyector G Amarillo 13”DF- 16”UF 1 
5 5303024118 Inyector H Verde 14”DF- 18”UF 1 
5 5303024119 Inyector I Naranja 16”DF – 22”UF 1 
5 5303024120 Inyector J Azul claro 18”DF 1 
5 5303024121 Inyector K Verde claro 22”DF 1 
* 5303028665 Tórica pequeña inyector 1 
* 5303028666 Tórica grande inyector 1 

 

 

 



 
 
 
 

 

Av. de Velázquez s/n 
(Cruce Aeropuerto) 29004 Málaga 

                 www.baezaonline.com             Atención al cliente 951 91 91 21 
 

 

 

4. CODO REFILL 

 

 

Nº Dibujo Referencia Descripción Cantidad 
1 5303025125 Tapón puerto de envío 1 
2 5303025041 Clip seguridad puerto de envío 1 
3 5303025044 Inserto tubo 3/8 1 
4 5303025045 Tuerca para tubo 3/8” 1 
5 5303025040 Codo 3/8” 1 
6 5303024403 Tórica Codo 1 
7 5303025100 Conjunto Aforo Refill y retención 1 
8 5303025111 Tórica Aforo Refill (0.5 gpm) 1 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

Av. de Velázquez s/n 
(Cruce Aeropuerto) 29004 Málaga 

                 www.baezaonline.com             Atención al cliente 951 91 91 21 
 

 

 

5. CODO DESAGÜE ¾” 

 

 

Nº Dibujo Referencia Descripción Cantidad 
1 5303025041 Clip seguridad codo desagüe 1 
2 5303024090 Inserto de politubo 5/8'' 1 
3 5303024088 WS1 Tuerca ¾'' codo de drenaje (En 5/8 x 1/2 PE) 1 
4 5303025098 WS1 Ensamble codo drenaje ¾'' macho 1 
5 5303024403 Tórica Codo (O-Ring) 019 1 
6 5303025099 WS1 CFD Soporte DLFC 1 
7 5303024091 WS1 DLFC 07 (0.7 gpm) para ¾” 1 
7 5303024092 WS1 DLFC 10 (1.0 gpm) para ¾” 1 
7 5303024093 WS1 DLFC 13 (1.3 gpm) para ¾” 1 
7 5303024094 WS1 DLFC 17 (1.7 gpm) para ¾” 1 
7 5303024095 WS1 DLFC 22 (2.2 gpm) para ¾” 1 
7 5303024096 WS1 DLFC 27 (2.7 gpm) para ¾” 1 
7 5303024097 WS1 DLFC 32 (3.2 gpm) para ¾” 1 
7 5303024098 WS1 DLFC 42 (4.2 gpm) para ¾” 1 
7 5303024099 WS1 DLFC 53 (5.3 gpm) para ¾” 1 
7 5303024100 WS1 DLFC 65 (6.5 gpm) para ¾” 1 
7 5303024101 WS1 DLFC 75 (7.5 gpm) para ¾” 1 
7 5303024102 WS1 DLFC 90 (9.0 gpm) para ¾” 1 
7 5303024103 WS1 DLFC 10 (10.0 gpm) para ¾” 1 

 

 



 
 
 
 

 

Av. de Velázquez s/n 
(Cruce Aeropuerto) 29004 Málaga 

                 www.baezaonline.com             Atención al cliente 951 91 91 21 
 

 

 

6. CODO DESAGÜE 1” 

 

 

Nº Dibujo Referencia Descripción Cantidad 
1 5303025041 Clip seguridad codo desagüe 1 
2 5303024083 Conjunto desagüe 1” 1 
3 5303025101 Cuerpo Desagüe 1” NPT 1 
4 5303025102 Adaptador cuerpo desagüe 1” 1 
5 5303024403 Tórica (O-Ring) 019 1 
6 5303025094 Anillo retén 1 
7 5303025096 Tuerca 1” Conexión rápida 1 
8 5303022165 Tórica (O-Ring) 215 1 
9 5303025164 WS1 DLFC 090 (9.0 gpm) 1” 1 
9 5303024104 WS1 DLFC 100 (10.0 gpm) 1” 1 
9 5303024105 WS1 DLFC 110 (11.0 gpm) 1” 1 
9 5303024106 WS1 DLFC 130 (13.0 gpm) 1” 1 
9 5303024107 WS1 DLFC 150 (15.0 gpm) 1” 1 
9 5303024108 WS1 DLFC 170 (17.0 gpm) 1” 1 
9 5303024109 WS1 DLFC 200 (20.0 gpm) 1” 1 
9 5303024110 WS1 DLFC 250 (25.0 gpm) 1” 1 

 

 



 
 
 
 

 

Av. de Velázquez s/n 
(Cruce Aeropuerto) 29004 Málaga 

                 www.baezaonline.com             Atención al cliente 951 91 91 21 
 

 

 

7. MIXING Y CONTADOR 

 

 

Nº Dibujo Referencia Descripción Cantid
ad 

1 5303025096 WS1 Tuerca 1" conexión rápida 1 
2 5303025051 WS1 Captador contador 1 
3 5303025088 WS1 Conjunto turbina 1 
4 5303022165 Tórica (O-Ring) 215 1 
5 5303025052 Tapón ciego contador 1 
6 5303025066 WS1 Válvula mezcladora (Mixing) 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

Av. de Velázquez s/n 
(Cruce Aeropuerto) 29004 Málaga 

                 www.baezaonline.com             Atención al cliente 951 91 91 21 
 

 

 

 

8. CONECTORES 

 

 

Nº Dibujo Referencia Descripción Cantidad 
1 5303025096 WS1 Tuerca 1” conexión rápida 1 
2 5303025094 WS1 Anillo retén 1 
3 5303022165 Tórica (O-Ring) 215 1 

4 = Kit 5303024082 WS1 Juego de conectores, plástico 1” BSPT, macho 1 
4 = Kit 5303026540 WS1 Juego de conectores, plástico 3/4” BSPT, macho 1 

5 5303024087 Codo 90º 1” 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

Av. de Velázquez s/n 
(Cruce Aeropuerto) 29004 Málaga 

                 www.baezaonline.com             Atención al cliente 951 91 91 21 
 

 

 

 

9. ACCESORIOS VÁLVULA CLACK 

 

                        Llave desmontaje 

                        Ref. 5303028632 

 

 

 

 

                         Micro 

                         Ref. 5303024084 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

Av. de Velázquez s/n 
(Cruce Aeropuerto) 29004 Málaga 

                 www.baezaonline.com             Atención al cliente 951 91 91 21 
 

 

 

 

 

            Válvula de 3 Vías “MAV” 1”                                    Válvula de Corte (No By-pass) 

            Ref. 5303020763                                                          Ref. 5303020764 

 

 

                           By-pass 

                           Ref. 5303024075 



 
 
 
 

 

Av. de Velázquez s/n 
(Cruce Aeropuerto) 29004 Málaga 

                 www.baezaonline.com             Atención al cliente 951 91 91 21 
 

 

 

CONSUMIBLES DESCALCIFICADOR CLACK CENTURY COMPACTO 25 y 38 

CÓDIGOS 87478-87479 

 

 

 

 

Código Descripción 

52370 Saco 25Kgs Sal Past .Espec.Trat.Agua 

45229 Saco 25L Resin.Catio.Desc Lew S1567 

134230 Limpia Resina Acid Cleaner (4X60ML) 

134231 Limpia Resina Cleanfilters (20X20G) 

R
eg

. M
er

c.
 d

e 
M

ál
ag

a 
- 

To
m

o 
32

22
 -

 L
ib

ro
 2

13
5 

- 
Fo

li
o 

10
5,

 S
ec

ci
ón

 8
ª, 

H
oj

a 
M

A
-6

08
96

, I
ns

cr
ip

. 1
ª. 

C
IF

 A
92

38
87

76
 


